é Correction du DM n° 1 : Paludisme

1/ BC 2/ B 3/ BCD 4/ AD 5/ ACD

6/ BCD 7/ ABCD

QCM1:BC

A) Faux : les bactéries sont observables au microscope optique

B) Vrai : +++

C) Vrai

D) Faux : les 3 acteurs sont justes mais le moustique est I’'hote définitif et 'THomme est I'héte intermédiaire
E) Faux

QCM2:B

A) Faux : 'Afrique représente 95% des cas de Paludisme ainsi que 95% des cas de déces par Paludisme

B) Vrai

C) Faux : chaque année, on déclare 20 a 25 cas de déces par Paludisme en France (ce qui est déja beaucoup quand
on pense que 'on a facilement accés aux soins en France)

D) Faux : Plasmodium falciparum est le plasmodium responsable des formes graves de Paludisme

E) Faux

QCM3:BCD

A) Faux : le cycle hépatique, chez 'Homme, dure 7 a 10 jours
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM4: AD

A) Vrai

B) Faux : un acceés simple ne disparait jamais tout seul. S’il n’est pas traité a temps, il dégénére trés rapidement en
acces grave pouvant mettre en jeu le pronostic vital du patient

C) Faux : I'accés grave est défini par des critéres cliniques et biologiques

D) Vrai

E) Faux

QCM5: ACD

A) Vrai

B) Faux : il s’agit d’un frottis mince
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM6: BCD

A) Faux : le principe est de bloquer la multiplication des Plasmodiums apres la piqure
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 7 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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